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PASOS PARA QUE LAS ESCUELAS SEAN MÁS SEGURAS

Sea activo. Hable con su estudiante acerca de cómo el acoso y otras acciones perjudican a otros. Los estudiantes pueden ser las personas más importantes cuando se trata de evitar que los desafíos de un estudiante se conviertan en una tragedia. 

Sea consciente. Si usted o su estudiante notan que el comportamiento de alguien se convierte en preocupante, dígale a un profesor, a otro educador, o a un policía. ¿Alguien está evitando la interacción social? ¿Ha cambiado dramáticamente el aspecto, la apariencia o la actitud de alguien? ¿Alguien se está comportando de una manera extraña?

Sea un defensor. Hable con su estudiante acerca de lo que ocurre en la escuela. ¿Se está acosando a un estudiante? ¿Ha visto un estudiante intimidación? Nadie debe ser solo un espectador. Dígale a un profesor u otro miembro del personal de la escuela que ayude a detenerlo. 

Busque consejo. Los administradores y otros profesionales de apoyo están en las escuelas para ayudarle. Si un estudiante necesita ayuda, pídalo. 

Esté alerta. Si usted o su estudiante notan a alguien en la escuela que se ve fuera de lugar, dígale a un profesor u otro personal de la escuela. Los estudiantes y los padres deben confiar en sus instintos. 

No engañe. Carolina del Norte ha fortalecido recientemente las sanciones por comunicar amenazas reales o falsas de violencia masiva contra escuelas y actividades escolares. Recuérdele a su estudiante que hacer amenazas, especialmente en los medios de comunicación social, puede tener serias consecuencias legales. 

Permanezca atento. El próximo año escolar, el Superintendente Johnson enviará información acerca de una aplicación de aviso anónimo. Esta aplicación móvil ayudará a padres y estudiantes a reportar fácilmente actividades sospechas a las personas correctas. 

Visite www.ncsuperintendent.com para obtener más información. 
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Un Mensaje de Superintendente de Carolina del Norte Mark Johnson Sobre la Seguridad de Escuelas

Como Superintendente de las escuelas públicas de Carolina del Norte, quiero que sepa que el éxito de su niño/a en la escuela, y más allá de la escuela, es importante para nosotros. Para alcanzar ese objetivo, necesitamos crear ambientes seguros para todos los estudiantes. 

Al comienzo de este año escolar, deje a mi propia hija para comenzar el jardín de infancia en nuestras escuelas públicas. Como con usted y su hijo/a, quiero saber que ella, sus compañeros de clase y sus profesores estarán a salvo. 

Estamos aumentado las medidas de seguridad escolar, así como los recursos de salud mental en nuestras escuelas. Los profesores y otros miembros del personal de la escuela trabajan arduamente para asegurar ambientes seguros, pero necesitan nuestra ayuda. 

Ahora mismo, usted y su estudiante tienen un papel importante en ayudar a mantener nuestras escuelas seguras, y ofrecemos consejos sobre el otro lado que todos pueden usar. Juntos, podemos trabajar para evitar que los desafíos de un estudiante se conviertan en una tragedia escolar. 

Para obtener más información y registrarse para recibir actualizaciones por correo electrónico, visite www.ncsuperintendent.com. 

Juntos padres, cuidadores y educadores pueden ayudar a que todos y cada uno de los niños de Carolina del Norte a mantenerse seguro y tener éxito. Le agradecemos que sea nuestro aliado en esta misión importante.

Mark Johnson
Superintendente de Instrucción Pública de Carolina del Norte
@MarkRJohnsonNC

Caption: Mark Johnson con el Consejo de Educación del Condado de Clay. La nueva escuela del Condado de Clay proporcionará seguridad mejorada para estudiantes y educadores. La escuela será construida usando fondos de la lotería gracias al trabajo del Superintendente Johnson para asegurar el apoyo para la construcción de la escuela a través del estado.

“To read this flyer in Spanish, visit..” : Para leer este folleto en español, visite www.ncsuperintendent.com
